



І боротьба триває...

30 березня – 2 квітня Президент України Петро Порошенко здійснив робочий візит до Сполучених Штатів Америки. Зокрема, він зустрівся зі своїм колегою Бараком Обамою та віце-президентом США Джоозефом Байденом, провів переговори з очільником МЗС Австралії, міністром торгівлі США, представниками провідних американських компаній військової промисловості, які беруть участь у поставках товарів і послуг військового призначення в Україну. Глава української держави взяв участь у саміті з ядерної безпеки, виступив у Капітолії й поклав квіти до меморіалу жертвам українсько-Голодомору.

Під час саміту з ядерної безпеки Петро Порошенко зустрівся з Президентом Сполучених Штатів Бараком Обамою. Глави держав обговорили ситуацію на Донбасі та в Криму й скоординували зусилля для повної імплементації Росією Мінських домовленостей. Особливу увагу було приділено необхідності якнайшвидшого формування зорієнтованих на реформи коаліції та уряду в Україні. Президент Обама підтвердив готовність надати третій транш кредитних гарантій у розмірі 1 мільярда доларів по завершенні процесу формування уряду в Україні.

У форматі робочого ланчу з віце-президентом Сполучених Штатів Джо Байденом за участю державного секретаря США Джона Керрі сторони обговорили розвиток ситуації на Сході України в контексті російської агресії. Держсекретар поінформував про особливості останніх переговорів у Москві. Співрозмовники погодилися, що для імплементації політичної частини Мінських домовленостей необхідне виконання Росією безпекових умов.

Петро Порошенко та Джо Байден розглянули можливість введення міжнародної безпекової місії на Донбас, обговорили шляхи більшого залучення США до мінської угоди, погодилися з необхідністю продовження санкцій проти Росії до повного виконання Москвою Мінських домовленостей.

Віце-президент США запевнив у незмінності позиції Сполучених Штатів щодо невизнання окупації Криму й повідомив про рішення виділити додатково 335 мільйонів доларів на реформування безпекового сектору України, зокрема Збройних Сил України, Національної гвардії та Державної прикордонної служби. Сторони домовилися про подальший розвиток стратегічного партнерства між Україною та США, чому сприятиме візит до України держсекретаря США Джона Керрі найближчим часом.

Під час виступу в Капітолії на форумі «Битва України за свободу, що триває» Петро Порошенко наголосив на важливості підтримки та лідерства США в протистоянні російській агресії та прогресивних реформ в Україні. Глава держави підкреслив: за часів глобальної слабкості ду-

же важливе значення має така річ, як лідерство, що є привілеєм і водночас важким тягарем. «Є так багато причин, щоб уникати лідерства: байдужість, утом, невпевненість у собі. І є тільки одна причина, щоб його утримувати: воно – у вашій крові. У ці складні часи я закликаю Америку бути сильною й вірити в себе – так само, як люди доброї волі в усьому світі продовжують вірити в Америку. Не дозволяйте прагматизму змусити вас забути про цінності, в яких пріоритетом є свобода. Не дозволяйте Америці стати дріб'язковою», – закликав Президент у Капітолії. Він зауважив, що Україна високо цінує співпрацю зі Сполученими Штатами й що настав час посилити діалог між Україною та США, оновити стратегічне партнерство між країнами, спрямувавши інтенсивне співробітництво в галузі оборони і безпеки в рамках всеосяжної двосторонньої угоди. «Боротьба України є боротьбою за свободу. І ця боротьба триває», – сказав Петро Порошенко, закликавши підтримати українську державу.

Крім того, під час робочого візиту до США підписано Угоду між Кабінетом Міністрів України та урядом Австралії про співробітництво в галузі використання атомної енергії в мирних цілях. Документ передбачає співпрацю в секторі атомної енергетики та мирного використання ядерної енергії. Зокрема, можливі форми співробітництва в напрямках: фундаментальних та прикладних досліджень; наукових, технічних та промислових досліджень і розробок; ядерної безпеки, радіаційного захисту й захисту довкілля.

За повідомленнями прес-служби Президента України.
Фото з сайту www.president.gov.ua

